

對星雲大師的圓寂表示哀悼：

我們對臨濟宗佛光山創始人星雲大師於 2023 年 2 月 5 日的圓寂表示最誠摯和最深切的哀悼。大師在全球都有著巨大的影響力，是人類和平的偉大工匠。特別是大師在世界各地建造了諸多寺廟。由於他的普及性與慈悲，令到佛法在各國廣為人知，作出卓越貢獻。大師著書立說，弘法布教，在各大洲宣揚家國情懷。佛光山僧俗二眾弟子在聯合國教科文組織舉辦會議，大師也曾參與，令聽眾滿心歡喜。星雲大師大慈大悲，他的一生都是謙遜、善良和無私的典範。所有接近他並從中受益的佛教徒和非佛教徒，都會對他離開我們的事實感到遺憾。他留下了非常寶貴的精神遺產，通過紀念他，我們永遠得到鼓舞，將他的遺願發揚光大。大師與我們國際佛教中心的關係始於 1987 年，佛光人與斯里蘭卡一直有良好的關係，他的弟子們也與斯里蘭卡大使館建立互信。基於以上，國際佛教中心今天對星雲大師為佛教和人類和平所作的所有貢獻表示深深的謝意。

願他乘願回來娑婆世界，繼續他的修道旅程，證悟苦滅，涅槃的極樂。

法國國際佛教中心會長、斯里蘭卡法師 Vénérable Parawahera
Chandaratana

*來源：歐洲日訊 20230213 法華禪寺